
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

CALON PENDAMPING GURU PENGGERAK 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDK Trinitas Tamiang Layang 

Ruang/Semester/Tahun : I/ II/ 2021 

Topik                : Pemanfaatan Fitur GOOGLE 

Alokasi waktu   : 2 x 60 Menit (09.00 – 11.00 WIB) 

 

I. Kompetensi Dasar (KD-Esensial)  

            Bergerak Bersama Untuk Generasi Emas Indonesia dengan pemanfaatan TIK 

 

II. Tujuan Pembelajaran 

             Peserta latih mengenal dan mengaplikasikan G Suite For Education (fitur Gmail). 

 

III. Metode  

Ceramah plus demonstrasi dan latihan. 

 

IV. Penilaian 

Penugasan tertulis dan cek praktik. 

 

V. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembuka (20 menit) 

1. Salam sapa dan doa pembuka bersama peserta latih. 

2. Apersepsi : Tutor menayangan video tentang “Dibalik Layar PJJ Sekolah Saat 

Awal Pandemi Covid-19 dan tanya jawab singkat. 

 Kegiatan Inti (90 menit) 

1. Materi 

 Peserta latih mengikuti menyaksikan mendengarkan presentasi tutor. 

 Tutor dan peserta latih tanya jawab terkait presentasi yang disajikan tutor dan 

demonstrasi bersama. 

2. Penugasan 

 Peserta latih menjawab dan mengerjakan latihan yang disampaikan tutor 

melalui google form dan praktik individual. 

 Kegiatan Penutup (10 menit) 

1. Tutor dan peserta latih merefleksi pembelajaran jarak jauh. 

2. Tutor memberikan feedback pendampingan pembelajaran. 

3. Tutor memberikan penilaian terhadap hasil kerja peserta latih setelah menutup 

pendampingan pembelajaran (11.00 – 11.30 WIB). 

4. Salam dan doa penutup  
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